



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,
tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.10.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,
în ședință ordinară

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.161/25.10.2022, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Bordianu Viorel, Kothai Răzvan și Herțeg Dan), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de domnul Merăuți Stelian; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 05.10.2022 și al ședinței de îndată din data de 13.10.2022, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na primar, Stoian Letiția supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022.

2. Diverse.

Menționează faptul că dorește să suplimenteze ordinea de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții a anului 2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la n„Programul de realizare a pistelor de biciclete” – AFM.

Se supune la vot noua ordine de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții a anului 2022;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la n„Programul de realizare a pistelor de biciclete” – AFM;
4. Diverse.

Aceasta este votată cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri

D-na Primar menționează faptul că s-au încasat sumele care trebuie plătite recenzorilor pentru efectuarea Recensământului Populației și al Locuințelor și solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2022.

D-na primar prezintă **punctul 1 și punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022 și proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a anului 2022. Prezintă adresa pe care am primit-o de la Administrația Județeană a Finanțelor Arad și adresa înaintată de Consiliul Județean Arad. Explică faptul că ne-a fost alocată suma de 46.000 lei pentru acordarea burselor școlare, iar de la Consiliul Județean ne-a fost repartizată suma de 100.000 lei.

Referitor la lista de investiții, d-na primar precizează faptul că se suplimentează cu suma de 278.000 lei, din care 25.000 lei sunt pentru obiectivul nou de investiții, și anume „Construire locuințe pentru tineri”, 230.000 lei pentru amenajarea drumului agricol care realizează legătura între DJ 709 și platforma betonată de gunoi de grajd, iar suma de 23.050 lei pentru punere în valoare apă geotermală.

Se supun la vot punctele 1 și 2 de pe ordinea de zi și se votează cu 9 (nouă) voturi „pentru”, 0 (zero) voturi împotriva și 0 (zero) abțineri, adoptându-se astfel două noi hotărâri ale Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea participării la „Programul de realizare a pistelor de biciclete” – AFM. D-na primar explică faptul că este vorba despre un program finanțat prin Agenția Fondului de Mediu, prin care ar dori să construiască piste de biciclete pe strada nemțească. Dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate întocmit de către inspector Colompar Flavia – Daiana din cadrul Compartimentului Juridic, Achiziții Publice și Accesare Fonduri Europene. De asemenea, d-na primar prezintă și devizul general al investiției.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 9 (nouă) voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac, respectiv Hotărâre privind aprobarea participării la „Programul de realizare a pistelor de biciclete” _ AFM.

Diverse

Dl. consilier Merăuți Stelian se înscrie la cuvânt și menționează că dorește să pună în discuție două puncte:

1. Sesizează faptul că apa potabilă este murdară. D-na primar îi răspunde că am avut avarii.
2. Salariile angajaților Primăriei Semeac – dl. consilier Merăuți Stelian o întreabă pe d-na primar când va fi introdus acest proiect pe ordinea de zi pentru a fi discutat în consiliul local, iar d-na primar îi răspunde că „s-a dat o ordonanță de urgență, care în prezent este atacată la Curtea Constituțională, iar după ce va trece de Curte mai vedem”. Dl. Merăuți menționează faptul că „am promis că vom le vom trece pe ordinea de zi și ar trebui să ne ținem de cuvânt.”

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 31.10.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MERĂUȚI STELIAN**



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNDĂU FLORINA**

